
MEMORANDUM O SPOLUPRÁCI 

číslo memoranda CVTI SR: číslo memoranda UPJŠ: číslo memoranda TnUAD: 

ÁlvtJ.ITA/F/2018 

medzi 

Trenčianska univerzita Alexandra Dubčeka v Trenčíne, Študentská 2 911 50 Trenčín (ďalej len „TnUAD") 

a 

Centrom vedecko-technickych informácií SR. Lamačská cesta 8/A, 811 04 Bratislava (ďalej „CVTI SR") 

a 

Univerzitou Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, Šrobárova 2, 041 80 Košice (ďalej „UPJŠ") 

(spolu ďalej ako „Signatári") 

Článok I. 
Podmienky spolupráce 

1.1 Toto Memorandum o spolupráci je založené na iniciatívnom a neziskovom partnerstve, na princípoch 
vzájomnej výhodnosti pre jeho Signatárov, celospoločenskej užitočnosti a dodržiavaní etických zásad. 
Spolupráca bude vedená v rámci slušnosti a vzájomnej dôvery. 

1.2 Signatári Memoranda potvrdzujú vôľu, aby ich spolupráca bola úspešná a spoločensky prospešná, 
pričom však žiadnemu zo Signatárov nevzniknú z podpisu Memoranda a spolupráce na jeho napĺňaní 
žiadne vymožiteľné práva, záväzky a povinnosti. Záväzky Signatárov uvedené v Memorande nižšie nie 
sú preto vynútiteľné podľa žiadneho právneho poriadku. ' 

Článok II. 
Realizácia spolupráce 

2.1 CVTI SR spolu partnerskými vysokými školami Univerzitou Pavla Jozefa Šafárika v Košiciach, 
Technickou univerzitou v Košiciach, Univerzitou Konštantína Filozofa v Nitre, Univerzitou Mateja Bela 
v Banskej Bystrici, Žilinskou univerzitou v Žiline a s podporou IT Asociácie Slovenska, Klastra Košice IT 
Valley, Slovenskou informatickou spoločnosťou realizuje Národný projekt „IT Akadémia -vzdelávanie 
pre 21. storočie" (ďalej „Národný projekt") v období rokov 2017-2020 a vytvára „IT Akadémiu", ako 
platformu spolupráce pre dlhodobo udržateľné napĺňanie cieľov Memoranda. Národný projekt má 
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spoluprácou škôl a IT firiem iniciovať vybudovanie vzorového vzdelávacieho prostredia s vyspelou 
technologickou infraštruktúrou, ktoré z hľadiska udržateľnosti umožní dlhodobo vychovávať 
kvalifikovaných odborníkov pre široké portfólio pracovných príležitosti v IT sektore. 

2.2 UPJŠ bude svojimi akademickými kapacitami a koordináciou kapacít ďalších slovenských vysokých 
škôl spolupracovať na implementácii Národného projektu v pozícii hlavného partnera CVTI SR, sídla IT 
Akadémie a odborného garanta IT Akadémie zriadenej ako dlhodobo udržateľného kompetenčného 
centra pre moderné vzdelávanie podľa potrieb IT sektora. UPJŠ umožní študentom TnUAD zapojiť sa 
do vzdelávania a testovania ECDL a ECo-C. 

2.3 TnUAD je pripravená prostredníctvom svojich zamestnancov v pozícii expertov a odborných 
zamestnancov podieľať sa na realizácii aktivít Národného projektu, predovšetkým: 

spoluprácou pri inovácii informatického, matematického a prírodovedného vzdelávania na ZŠ a SŠ 
so zameraním na IKT 
vytváraním partnerstiev a sieti so základnými a strednými školami 
využívaním výstupov projektu pre inováciu vysokoškolského vzdelávania 
využívaním výstupov pre vzdelávanie budúcich učiteľov. 

Článok III. 
IT Akadémia Partnerstvo 

3.1 Prostriedkom pre napĺňanie cieľov Memoranda je vytvorenie partnerstva. TnUAD sa stáva „IT 
Akadémia Partnerom" uzavretím tohto Memoranda. Na základe tohto Memoranda môže TnUAD 
nadväzovať spoluprácu s IT Akadémiou a realizovať aktivity uvedené v 2.2 a 2.3. 

3.2 Signatári sa zaväzujú menovať kontaktnú osobu, ktorá bude organizačne zabezpečovať všetky činnosti 
súvisiace s napĺňaním obsahu memoranda: 

Kontaktnými osobami za IT Akadémiu sú: 

3.3 Pre vylúčenie pochybností sa uvádza, že TnUAD nebudú priamo uhrádzané žiadne výdavky súvisiace 
s plnením Memoranda. Experti a odborní zamestnanci, nominovaní TnUAD, môžu byť podľa dohody 
TnUAD a CVTI SR alebo partnera CVTI SR odmeňovaní formou čiastočného pracovného pomeru, 
dohodou o vykonaní práce alebo pracovnej činnosti za činnosti, ktoré sú vykonávané mimo 
pracovného času na TnUAD a sú v súlade s cieľmi Národného projektu. 

3.4 TnUAD po dobu, počas ktorej je IT Akadémia Partnerom, je pripravená označovať svoje sídlo a miesta, 
kde sú vykonávané aktivity nadväzujúce na toto Memorandom a aktivity Národného projektu 
označením „IT Akadémia Partner" a prípadne ďalšími označeniami podľa usmernenia CVTI SR. 

2/3 



Článok IV. 
Záver 

4.1 Memorandum bude platiť 3 roky od podpisu všetkými Signatármi a automaticky sa obnoví na 
nasledujúce jednoročné obdobie, ak ho niektorý zo Signatárov nezruší jednostranným doručením 
písomnej výpovede ostatným signatárom aspoň 30 dní pred uplynutím príslušného roka. 

4.2 TnUAD a ňou nominovaní experti a odborní zamestnanci strpia kontrolu správnosti výkonu aktivít 
Národného projektu a poskytnú súčinnosť pri tejto kontrole. Zároveň sa budú podieľať na 
komunikácii nevyhnutnej pre účely realizácie aktivít Národného projektu na základe podmienok zo 
strany poskytovateľa nenávratného finančného príspevku na Národný projekt. 

4.3 Memorandum môže byť zmenené len vo forme písomných dodatkov podpísaných všetkými 
Signatármi. 

4.4 Memorandum je vytlačené a podpísané Signatármi v troch rovnocenných vyhotoveniach, z ktorých 
každé má platnosť originálu a každý Signatár obdrží jedno. 

/ i 
za Trenčiansku univerzitu Alexandra Dubčeka v Trenčíne 

doc. Ing. Jozef Habánik, PhD. 
rektor 

UIC: ?Q?a^aa. " // 
za Centrum vedecko-te^hníckýčnHtffĎrmácií SR za Univerzitu Pávia Jozefa Šafárika v Košiciach (na 

prof. RNDr. Ján Turňa, CSc základe poverenia rektora UPJŠ zo dňa 14.6.2017) 
generálny riaditeľ doc. RMDní Gabriel Semanišin, PhD. 

dekan Prírodovedeckej fakulty a garant IT 
Akadémie 
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